OYANO EPTAZIAZ 2

Apaotnplotnta 2 (15 Aemtd)
AplBuol pe Baon to déka

Me 8e8opévo OtL 0 aplOpdg 56239 = 9*1070 + 3*1071+ 2*¥1022 + 6*10”3 + 5¥1074 Ka pe
S6ebopévo OTL 0 aplBuog 928 - 8*1070 + 2*10" 1+ 9*10/2

YPAWTE MWE avamaplotavetal o aplOpuog  2967->

12093 >

AplBuol pe Baon To oKTw

Me 8edopévo OtTL 0 aplBuog 56237 > 7*8M0 + 3*8M1+ 2*872 + 6*873 + 5*8M  kal pue 6eSopévo OtL
0 aplOpoe 324 > 4*8M0 + 2*¥8M 1+ 3*8A2

YPAWTE MWE avamaplotdvetal o apldudég 267 >
AplBpuol pe Baon to vo
Me 8edopévo OTL 0 aplBuog 1101 2 1*2A0 + 0*2A1+ 1*%2A2 + 1*2/A3  kal pe 6ebopévo OTL o

apLOuog 110 =2 0*27/0 + 1*¥2A1+ 1%2A2

ypate mwg avamaplotdvetal o aptOpog  11011101=

Me tn Xpron Tou AoyLoULKOU KAVTE EAEYXO YLO TOUG aplBoUC Tou dekabikol GUOTAUATOC.



